

至善語言學校2022繞口令比賽

#巴西中文教學協會舉辦繞口令比賽 巴西學生秀流利中文

至善語言學校

活動時間：2022-06-04

由巴西中文教學協會主辦，文教中心指導，中華民國111年巴西地區漢字文化節系列活動 - 繞口令比賽，6月4日在聖保羅文教中心盛大舉行。這是受到疫情影響以來，停辦兩年多的漢字文化節，首度恢復實體活動。

參賽學生都精心打扮，活動在司儀林奕君引言下展開，會長趙士縈信心喊話，替參賽者加油打氣，期望大家都平安度過疫情。

文教中心主任劉俊男致詞表示，參加比賽的同學們一定非常緊張，看看今天的題目，他自己親自上陣也不見得能表現好，不過，繞口令可以訓練口語，因此學習中文絕對是有價值的，在此祝福大家都有很好的表現。

僑務諮詢委員張宏昌表示，在後疫情時代還有這麼多參賽者，可喜可賀。他強調僑委會除了積極連繫僑胞僑商外，也重視中文教育，而繞口令是語言教學其中的一項工具，其趣味性是除了訓練反應外，也教導咬字清晰的重要性。敢報名參加的同學們都是第一名，在此給大家掌聲鼓勵。

僑務諮詢委員關冰如則請參賽者不要緊張，好好的把它唸出來即可。巴西華人資訊網創辦人支黃秀莉也說明，只要有學生投稿，她都特別高興，期待共享月刊登出來的文章，在現場的學生都看得懂。

巴西中文教學協會副會長羅蘭芳校長說明比賽辦法後，全體與會人員大合照，接著進入緊張的比賽環節，巴西組特別令人驚豔，因為中文說得字正腔圓，完全感覺不到是外籍人士。

在等待記分組計算成績時，三位辛苦的評審，老師鄧幸光，美洲時報社長斯碧瑤，世界華人工商婦女企管協會巴西分會會長廖玉翠，分別致詞。

斯碧瑤說明，參賽者都以朗讀的方式來詮釋繞口令，廖玉翠則表示，她很驚訝參賽者不僅有華裔子弟，甚至有外籍人士，這些僑居海外的子弟們能說中文，實在不容易。

比賽結果出爐，巴西人A組：第一名袁思卉，第二名Victoria，第三名Lorenzo。巴西人B組：第一名施子玄，第二名吳昕憚，第三名吳政陽。巴西人C組：第一名Julia Marcuccia Schmidt（朱儷婭），第二名Gustavo Gomes de Lima，第三名Felipe Estraves。

華裔A組：第一名則為曲研熙 楊葦庭，第二名古弼仁，第三名吳宣逸。華裔B組：第一名為陳立謙，第二名林玟廷，第三名劉先有。華裔C組名單揭曉：第一名李怡璇，第二名王炯瀚，第三名王冠智。華裔D組：第一名張慶庭，第二名簡劭恩，第三名賴泓銓。華裔E組：第一名張庭禎，第二名古雁如，第三名李宜蓁。華裔F組：第一名張君穎，第二名張君慧，第三名譚杰麟。

2026/2/4 下午 12:36:37

至善語言學校2022繞口令比賽

#巴西中文教學協會舉辦繞口令比賽 巴西學生秀流利中文

至善語言學校

活動時間：2022-06-04



約150中、外學生、家長及貴賓參與此次活動

2026/2/4 下午 12:36:37

至善語言學校2022繞口令比賽

#巴西中文教學協會舉辦繞口令比賽 巴西學生秀流利中文

至善語言學校

活動時間：2022-06-04



聖保羅僑教中心劉俊男主任勉勵參賽者



獲勝學生與評審貴賓合照